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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

EQUIPEMENT DE COMPTAGE DE L'ELECTRICITE (CA) -

PRESCRIPTIONS PARTICULIERES -

Partie 23: Compteurs statiques d'énergie réactive (classes 2 et 3)

AVANT-PROPOS

1) La QEI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mofdiale
comgosée de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nati
pour |objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les question
domdines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autrgs activi
internationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux trava
intér¢ssé par le sujet traité peut participer. Les organisations internation
gouvernementales, en liaison avec la CEl, participent également aux trg
avec|l'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon dg$
deux|organisations.

2) Les décisions ou accords officiels de la CEl concernant les que
du pgssible, un accord international sur les sujets étudiés,
sont feprésentés dans chaque comité d’études.

3) Les ¢flocuments produits se présentent sou ¢ internationales.

alisation
la CEIl a
Hans les
Normes
4 national
et non
oitement
Entre les

h mesure
téressés

lls sonf publiés

comme normes, spécifications techniques; ra echpi $ ides/et agréés comme tels| par les

Comités nationaux.

4) Dans|le but d'encourager l'unification internationale, i aux de la CEIl s'engagent a applliquer de
facor| transparente, dans toute la mesure p i S S\internationales de la CEl dans leurg normes
natiopales et régionales. Toute divergence S a CEl et la norme nationale ou fégionale

correspondante doit étre indiguée en termes\clairs

5) La CEIl n’a fixé aucune proé¢ gua
n’'est|pas engagée quand arie 5 d 'une de ses normes.

me indication d’approbation et sa respgnsabilité

6) L’attgntion est attirée sur le\fai i e ents de la présente Norme internationale peuyent faire

I'objdt de droits de p
respgnsable de .@

La Nor

droits analogues. La CEl ne saurait étre tenjue pour
de propriété et de ne pas avoir signalé leur existende.

a été établie par le comité d'études 13 de [a CEl:

Equipe ectrique et de commande des charges.
Cette morm 62052-11 annulent et remplacent la premiére édition de la
CEI 61 stituent une révision technique.

Le text S { issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
13/1284/FDIS 13/1291/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le Tableau ci-dessus donne toute information sur le vote

ayant abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2012.

A cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
*+ amendée.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

ELECTRICITY METERING EQUIPMENT (AC) -
PARTICULAR REQUIREMENTS -

Part 23: Static meters for reactive energy (classes 2 and 3)

1) The EC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization f mprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The obije promote
interpational co-operation on all questions concerning standardization in the efectric ields. To
this ¢nd and in addition to other activities, the IEC publishes International S ration is
entrusted to technical committees; any IEC National Committee inter, ith may
partigipate in this preparatory work. International, governmental and no 6 liaising
with |[the IEC also participate in this preparation. The IEC rnational
Orgapization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determinedby ag een the
two grganizations.

2) The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters nearly as pospible, an
interpational consensus of opinion on the relevant subjects Isinc mittee has repregentation
from jall interested National Committees.

3) The documents produced have the form of/fecomm al ¥se and are published in[the form
of stpndards, technical specifications, technica National
Cominittees in that sense.

4) In orfer to promote international unificati ittees undertake to apply IEC Intdrnational
Stanglards transparently to the maximum| exte possikle\in their national and regional standafds. Any
diverpence between the IEC ssponding\#ational or regional standard shall be clearly
indicgqted in the latter.

5) The |EC provides no marking\proce i i pproval and cannot be rendered responsibl¢ for any
equigment declared to b

6) Attenftion is drawp/tet ibi S elements of this International Standard may be the subject
of pafent rights. ‘@» C \ 6 sible for identifying any or all such patent rights.

International Standa 3 las been prepared by IEC technical commitiee 13:

Equipment for el } neasurement and load control.

This standard tog 52052-11 cancels and replaces IEC 61268 first edition| (1995)

and consti

The text o based on the following documents:

FDIS Report on voting
13/1284/EDIS 13/1291/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting i

ndicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until 2012.
At this date, the publication will be

* reconfirmed;
* withdrawn;

* repl
*+ ame

aced by a revised edition, or
nded.
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INTRODUCTION

La présente partie de la CEI 62053 doit étre utilisée avec les parties appropriées suivantes de
la série des normes CEl 62052, CEI 62053 et CEIl 62059, Equipement de comptage de

I'électri

62052-

62053-

cité:

11:2003, Equipement de comptage de I’électricité (c.a.) — Prescriptions générales,

essais et conditions d’essai — Partie 11: Equipement de comptage

11:2003, Equipement de comptage de I'électricité (c.a.) — Prescriptions particulieres
— Partie 11: Compteurs électromécaniques d'énergie active (classes

0,5, 1 et 2)

62053-

62053-

62053-

62053-

62059-

62059-

Cette
Elle co

a l'intéfqi

afficha

La prés

exigeng

dans |4

La prés

Remplace les prescriptions particulieres de la CEI bUS

P1:2003, Equipement de comptage de I’électricité (c.a.) — Pr

p2:2003, Equipement de comptage de I'électricité (c.4.

31:1998, Equipement de comptage de I’élettricité
— Partie 31: Dispositifs
électromécaniques ef électrofiiqy

51:1998,

11:2002,

1:2002,

comp
bartie es@e ‘ gs essais de type de compteurs d'éle
ivre les prescfi s valables pour les «compteurs normaux»
ieur et a I'exie alte’ pas les exécutions spéciales (élément de me
pe dans d
ente orme~est préevue pour étre utilisée conjointement avec la CEl 62052-11.
L r|me sur celle de la CEIl 62052-11, quand elle a déja été

ente-norme-fait la distinction:

— ent

B

iculieres

D

iculieres

,5S)
D

iculieres

npteurs

iculieres

ment —

ment —
nt des

ctricité.
utilisés
sure et

Chaque
traitée

e‘compteurs de classe de précision 2 et de classe de précision 3;

— entre compteurs avec classe de protection | et Il;

— entre compteurs pour usage en réseaux équipés ou non de neutraliseurs de défauts de terre.

Les niveaux d'essai sont considérés comme des valeurs minimales a respecter pour garantir

chaque fonction du compteur dans les conditions normales de fonctionnement.

Pour une

application spéciale, d'autres niveaux de sévérité qui pourraient étre nécessaires seront fixés

d'un co

mmun accord entre |'utilisateur et le fabricant.
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INTRODUCTION

This part of IEC 62053 is to be used with relevant parts of the IEC 62052, IEC 62053 and
IEC 62059 series, Electricity metering equipment:

IEC 62052-11:2003,

and test conditions — Part 11: Metering equipment

IEC 62053-11:2003,  Electricity metering equipment (a.c.) — Particular requirements
11: Electromechanical meters for active energy (classes 0,5, 1 and 2)

Electricity metering equipment (a.c.) — General requirements, tests

- Part

Replaces particular requirements of IEC 60521: 1988 (2nd edition)

ents —

IEC 62053-21:2003 Electricity metering equipment (a.c.) — Particular require
Part 21: Static meters for active energy (classes 1/an
Replaces particular requirements of IEC 61036¢ 200

IEC 62p53-22:2003,  Electricity metering equipment (a.c.) -

IEC 62

IEC 62

IEC 62

IEC 62

This p3

for mefers, belng used ~Jlt_does not deal with special implemer

(such g arate housings).
This standard is inte conjunction with IEC 62052-11. When any requ
in this p an Xem already covered in IEC 62052-11, the requirements

standa

— bet
— bet
— bet

D53-31:1998,  Electricity metering equipment (&
Part 31: Pulse output device

D53-61:1998,

D59-11:2002,

veen protectivesclass | and protective class |l meters;

veen-meters for use in networks equipped with or without earth fault neutralizers.

ents —
bctronic

ents —

art 11:

art 21:

irements

tations

rement
of this

The test levels are regarded as minimum values that provide for the proper functioning of the
meter under normal working conditions. For special application, other test levels might be

necess

ary and should be agreed on between the user and the manufacturer.
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EQUIPEMENT DE COMPTAGE DE L'ELECTRICITE (CA) -
PRESCRIPTIONS PARTICULIERES -

Partie 23: Compteurs statiques d'énergie réactive (classes 2 et 3)

1 Domaine d'application

La présente partie de la CEl 62053 est applicable uniquement aux compteurs statiques
d'énergie réactive neufs des classes de précision 2 et 3, destinés a la mesure de I'énergie
électrique réactive en courant alternatif sur les réseaux électriques en z, et a
leurs epsais de type. Pour des raisons pratiques, cette norme est b finition
conventionnelle de I'énergie réactive pour intensités et tensions htenant
seulement la fréquence fondamentale.

Elle n'gst applicable qu'aux compteurs statiques denergle éacti intéfieur et
extérielir constitués d'un élément de mesure et d'un (des) éfén nai ) rasslemblés
dans uph méme boitier. Elle s'applique également a (aux c nctionnement et
au(x) dispositif(s) de contrdle. Si le compteur a un étéme 9 ieurp types
d’énerdie (compteurs a énergie multiple), ou si 5| é comme
indicatg¢urs de maximum, éléments indicateurs g, horloges de gontact,
réceptgurs de télécommande centralisg ion de données, efc. sont
encastfés dans le boitier du compteu i 5~éléments sont applicables.

Elle n'dst pas applicable:

— aux| compteurs d'énergie réacti i i epasse
60Q V (entre phases da %

— aux| compteurs portatifs;
— aux|interfacesde
— aux/compteu

t d’endura

Les dgcu Yy i indi ' icati présent
document. Pou &fé des, 'éditi ité ' i . 2férences
non datées; la dernigré édition du document de référence s'applique (y compris les éventuels
amendements).

CEI 60736:1982, Equipement d'étalonnage de compteurs d'énergie électrique

CEI 62052-11:2003, Equipement de comptage de l'électricité (c.a.) — Prescriptions générales,
essais et conditions d’essai — Partie 11: Equipement de comptage

CEIl 62053-61:1998, Equipement de comptage de [’électricité (c.a.) — Prescriptions parti-
culieres — Puissance absorbée et prescriptions de tension

3 Termes et définitions

Pour les besoins du présent document, les termes et définitions donnés dans la CEl 62052-11
s’appliquent.

NOTE Pour les directions et symbole de la puissance réactive, voir I’Annexe C.
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ELECTRICITY METERING EQUIPMENT (AC) -
PARTICULAR REQUIREMENTS -

Part 23: Static meters for reactive energy (classes 2 and 3)

It appli
measufing element and register(s) enclosed together i

operatipn indicator(s) and test output(s). If the meter ha
one type of energy (multi-energy meters), or when ¢

demang indicators, electronic tariff registers, tim
communication interfaces, etc. are enclosed in
for thege elements also apply.

5, data
gandards

It does|not apply to:

— var; V (line-

to-l{ne voltage for mete
— porfable meters;
— datéa interfaces to t

— refgrence m

The dependability asp

ument.
y’the edition cited applies. For undated references, the latest|edition
ent (including any amendments) applies.

The foll6
For dafed re -
of the referenced doc

IEC 60361982, Testing equipment for electrical energy meters

IEC 62052-11:2003, Electricity metering equipment (a.c.) — General requirements, tests and
test conditions — Part 11: Metering equipment

IEC 62053-61:1998, Electricity metering equipment (a.c.) — General requirements, tests and
test conditions — Power consumption and voltage requirements

3 Terms and definitions

For the purposes of this document, the terms and definitions given in IEC 62052-11 apply.

NOTE For direction of flow and sign of reactive power, see Annex C.
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4 Valeurs électriques normales

Les valeurs données dans la CEl 62052-11 s’appliquent.

5 Prescriptions mécaniques

Les prescriptions de la CEl 62052-11 s’appliquent.

6 Conditions climatiques

Les cml\ditions données dans la CEIl 62052-11 s’appliquent.

7 Prescriptions électriques

En plug des prescriptions électriques de la CEl 62052-1 tisfaire
aux prgscriptions suivantes.

71 Consommation

La consommation dans le circuit de tensj W Cui it & S inée aux
conditipns de référence données e . éthode appropriée. L'erreur
maximale totale de la mesure de la consqm i céder 5 %.

711 Circuits de tension

La puigsance active et la“puiss S ircui iop, sous
la tensjon de référen z nce et a la température de référefce, ne

doiven{ pas dépasser les

Tableau 1 @I hée dans le circuit de tension pour les compteufs
@ 8 phasés y compris |'alimentation

Alimentation connectée Alimentation non connlectée
(ﬁ‘p\ aux circuits de tension aux circuits de tens|on

Circuit df tehsion\ oY~ \ 2W et 10 VA 0,5 VA
Alimentat \n\wx}ak \ ) - 10 VA
NOTE 1 Pour a ter les transformateurs de tension aux compteurs, il convient que le constructeur ¢le comp-

teurs prgcisersila chakge €st inductive ou capacitive (seulement pour compteurs alimentés par transformdteurs).

NOTE 4 «ké&s valeurs du Tableau sont des valeurs moyennes. Des valeurs de pointes a la mise sou$ tension

A t cas valaurs snacifides-sont nermises-—maic il v o ligy dg s'accurgr aug lo niliccancg das transfdr
excédar B B - y g B mateurs

de tension associés est adéquate.

NOTE 3 Pour les compteurs multifonction, voir la CEl 62053-61.

7.1.2 Circuits de courant

La puissance apparente absorbée par chaque circuit de courant d'un compteur a
branchement direct, pour le courant de base, la fréquence de référence et la température de
référence, ne doit pas dépasser les valeurs indiquées dans le Tableau 2.

La puissance apparente absorbée par chaque circuit de courant d'un compteur alimenté par
un transformateur de courant ne doit pas dépasser la valeur indiquée dans le Tableau 2 pour
une valeur de courant égale a celle du courant secondaire assigné du transformateur
correspondant, a la température et a la fréquence de référence du compteur.
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4 Standard electrical values

The values given in IEC 62052-11 apply.

5 Mechanical requirements

The requirements of IEC 62052-11 apply.

6 Climatic conditions

The copditions given in IEC 62052-11 apply.
7 Eléctrical requirements
In addﬂon to the electrical requirements in IEC 62052-1 llowing
requirements.
7.1 Power consumption
The pgwer consumption in the voltage rent ference
values [of the influence quantities givep in\8.5 i gthod. The overall maximum
error of the measurement of the power » 1
7.1.1 [Voltage circuits
The active and apparent™powe erence
voltagd, reference te shown
in Table 1.
Tab@
n etérs including the power supply
rs Power supply connected Power supply not conhected
to the voltage circuits to the voltage circdits
Voltage ipom\\ \\\ \ Y 2 W and 10 VA 0,5 VA
Auxiliary|power su y\ > - 10 VA
NOTE 1 In ordérdo match voltage transformers to meters, the meter manufacturer should state whether the
burden s inductive orcapdcitive (for transformer operated meters only).
NOTE 3 < Tkhe above figu are mean values. Switching power supplies with peak values in excess|of these
specified ¥ p H—it—shou J hat-the—rating—of-associated—veltage—transfdrmers is
adequate.

NOTE 3 For multifunctional meters, see IEC 62053-61.

7.1.2 Current circuits

The apparent power taken by each current circuit of a direct connected meter at basic current,

reference frequency and reference temperature shall not exceed the values shown in T

The apparent power taken by each current circuit of a meter connected through a

able 2.

current

transformer shall not exceed the value shown in Table 2, at a current value that equals the
rated secondary current of the corresponding transformer, at reference temperature and

reference frequency of the meter.
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Tableau 2 — Puissance absorbée dans le circuit de courant

Classe du compteur
Compteurs
2

3

Monophasés et polyphasés 5,0 VA 5,0 VA

NOTE 1 Le courant secondaire assigné est la valeur du courant secondaire d'un transformateur de courant qui
figure dans la désignation du transformateur et d'aprés laquelle sont déterminées ses conditions de
fonctionnement. Les valeurs normales des courants secondaires maximaux sont égales a 120 %, 150 % et 200 %

du courant secondaire assigné.

NOTE 2 Pour adapter les transformateurs de courant aux compteurs, il convient que le constructeur de comp-
teurs précise si la charge est inductive ou capacitive (seulement pour compteurs alimentés par transformateurs).

7.2 ILquence des surintensités de courte durée
Les sufintensités de courte durée ne doivent pas détériorer le ca ur aux
conditipns initiales, le compteur doit fonctionner correctemen feur ne
doiven{ pas excéder les valeurs indiquées au Tableau 3.
Le circuit d'essai doit étre pratiquement non inductif e alisé phase par
phase pour les compteurs polyphasés.
Aprés [application de la surintensité de courte bornes
du compteur, on doit laisser celui-ci puisse
retrouver la température initiale avec le n).
a) Compteurs a branchement direct
Ceg compteurs doivent, étre capab rée de
30 |,ax avec une tolé S N%)a % durant un demi cycle a la fréguence
assjgnée.
b) Compteurs alimentg
Ces compte@ i dé supporter pendant 0,5 s un courant|égal a
20 a4 avec :
NOTE Cet essai n'est'\pa icat pteurs ayant un contact dans les circuits de courant. Pouf ce cas,
voir les rjormes appredpri
sing Limites des variations d'erreurf en
Eombteurs aleur du (inductif ou pourcentage pour compteurs de ¢lasse
courant i
capacitif) 2 3
A branchemeént-direct I, 1 1,5 1,9
Alimentés—partrans
formateurs de courant n 1 1.0 T,

7.3 Influence de I'échauffement propre

La variation de l'erreur due a I'échauffement propre ne doit pas dépasser les valeurs

indiquées dans le Tableau 4.
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Table 2 — Power consumption in current circuits

Meters Class of meter

2 3

Single-phase and polyphase 5,0 VA 5,0 VA

NOTE 1 The rated secondary current is the value of the secondary current indicated on the current transformer,
on which the performance of the transformer is based. Standard values of maximum secondary current are 120 %,

150 % and 200 % of the rated secondary current.

NOTE 2 In order to match current transformers to meters, the meter manufacturer should state whether the

burden is inductive or capacitive (for transformer operated meters only).

7.2 I|||fluence of short-time overcurrents

Short-time overcurrents shall not damage the meter. The meter sh y when
back tg its initial working condition and the variation of error sha values
shown jn Table 3.

The test circuit shall be practically non-inductive and g S e performed for

polyphase meters phase-by-phase.

After the application of the short-time overcurrent
the mdter shall be allowed to return to the j
energiged (about 1 h).

a) Mefer for direct connection

Thg meter shall be able to carr egcurrent of 30 /5, with a
tolgrance of +0 % to —1 frequency.

b) Mefer for connection throug
Thg meter shall bg current equal to 20 /,, with a

approprigte standard

ons due to short-time overcurrents

tolgrance of +Q\% tg .
NOTE This requir do aving a contact in the current circuits. For this cpse, see
S.

mairtained at the terminals,
ith the voltage circuit(s)

relative

relative

\ \> siné Limits of variations in percentage
a error for meters of class

WNe f lue™of current (inductive or
\ capacitive) 2
Y

Direct cdnnection Iy 1 1,5

Connection through

current tfansformers In 1 1.0

7.3 Influence of self-heating

The variation of error due to self-heating shall not exceed the values given in Table 4.
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Tableau 4 — Variations dues a I'échauffement propre

Limites des variations d'erreur en pourcentage
sin¢ pour compteurs de classe

Valeur du courant (inductif ou capacitif) , s

1 1,0 1,5
I
max 0,5 1,5 2,0

L'essai doit étre effectué comme suit: le compteur, aprés avoir été préalablement maintenu
sous tension de référence pendant au moins 1 h pour la classe 2 et 3, les circuits de courant
n'étantmpas—atme S Se eTvVice SO ecoura XIS eTrenT™eu ormpteur doit

étre mesurée avec sing = 1, immédiatement aprés la mise en service et (ensuite grvalles
suffisamment courts afin de permettre un tracé correct de la courbe de Variati reur en
fonctio \ © qu'a ce
que la
Le mén
Le céb section
assura
7.4 E
Les ess
La tengion d'essai doit étre pratiquem b Hz et
65 Hz, |et appliqguée pendant 1 min. érieure
a 500 VA.
Lors dgs essais par rapport & la ma S nce est
infériedre ou égale a 40 i
Tous ces essais d bornes
en plage.
Pendant cet essay, a bent se
produire.
\T bleau 5 — Essais a la tension alternative
Valeur efficace
Essai Applicable a de la tension Points d’application de la tension d’esspi
d’essai
a) Entre;d'omepart;tous fes titcuits decourantetde tension
2 KV ainsi que les circuits auxiliaires dont la tension de référence
Compteurs de est supérieure a 40 V, connectés ensemble et, d'autre part,
A la classe de la masse
protection |
2 KV b) Entre les circuits qui ne sont pas connectés entre eux en
service
a) Entre, d'une part, tous les circuits de courant et de tension
ainsi que les circuits auxiliaires dont la tension de référence
4 kV . R A '
est supérieure a 40 V, connectés ensemble et, d'autre part,
Compteurs de la masse
B la classe de Lo . .
protection Il 2 KV b) Entre Ie_s circuits qui ne sont pas connectés entre eux
en service
_ c) Un contrdle visuel permettant d'assurer la conformité aux
prescriptions de 5.7 de la CEIl 62052-11.
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Table 4 — Variations due to self-heating

Value of current

sing

(inductive or capacitive)

Limits of variations in percentage error
for meters of class

2 3
1 1,0 1,5

/
max 0,5 1,5 2,0

The test shall be carried out as follows: After the voltage circuits have been energized at
reference voltage for at least 1 h for class 2 and 3, without any current in the current circuits,

error—shall be

the mc)\llllulll buIIUIII. bllall UU appllcu I.U I.IIU buIIUIIL bllbullb IIIU LLI
measufed at sing = 1 immediately after the current is applied and t s short
enough to allow a correct drawing to be made of the curve of error v r|a i ction of

time. The test shall be carried out for at least 1 h, and in any even

during PO min does not exceed 0,2 %.

The sa

The ca
to ens(

7.4 AC voltage test

bf error

d a cross+section

The a.g.
The te$ Hz and
65 Hz, jand applied for 1 500 VA.
During|the tests relat al to or
below 40 V shall
All thege tests sha vers in
place.
During isruptive discharge or puncture shall occur.
Table 5 — AC voltage tests
Tes Applicable’ to Testr \r{nolstage Points of application of the test voltage
a) Between, on the one hand, all the current and yoltage
5 KV CITCUtS a5 weltas the auxitary circults whose reference
Protective class | voltage is over 40 V, connected together, and, on the other
A meters hand, earth
2 KV b) Between circuits not intended to be connected together in
service
a) Between, on the one hand, all the current and voltage
4 KV circuits as well as the auxiliary circuits whose reference
voltage is over 40 V, connected together, and, on the other
) hand, earth
B Protective class Il
meters 2 KV b) Between circuits not intended to be connected together in
service
_ c) A visual inspection for compliance with the conditions of 5.7
of IEC 62052-11
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8 Prescriptions métrologiques

Les essais et les conditions d’essai donnés dans la CEl 62052-11 s’appliquent.

8.1 Limites des erreurs dues a la variation du courant
Le compteur étant placé dans les conditions de référence indiquées en 8.5, les erreurs en
pourcentage ne doivent pas dépasser les limites indiquées, selon la classe de précision, dans

les Tableaux 6 et 7.

—_—

compteurs monophasés et compteurs polyphasés avec charges éq

L|m|tes reur en pourceqtage pour
i .
VYaleur de courant pour compteurs sing euﬁé&i&q
- - (inductif ou
a branchement direct alimentés par capacitif) 3
transformateurs
N\

0,05 /h<1<0,11, 0,02/,<1<0,051, 1 \ iw\ \ 4,0
0,1 I <1< lhayx 0,05 1, £ 1< Iax 1 \_25\ +3,0
0,11{=1<0.21, 0,051,<1<0,11, o,é (7 \1’2\5) +40
024 <1<l 011, </< /rnaX (b\é\// N \gz,o 30
0,2 <1< lpax 0,1/, s1< ], 0(25 ~ 2,5 +4.0

Tableau 7 — Limites des

rreurs en gou a (
polyphase s s av e se

pteurs polyphasés sous tersions
le charge monophasée)

Valeur de couran teu s Limites d'erreur en pourc¢ntage
p P Sin(l) pour compteurs de clagse
(inductif ou
a bran¢hement d@ K aln{tz}&ig\ capacitif) 2 8
transformateurs
0,1, <1< lhax \ 1 +3,0 +4.0
0,2, <7< 'w\ 0\1\,1\_\I\J/ 0,5 +3,0 +4.0

N

Au coyr our ‘compteurs a branchement direct, respectivement au gourant
assign a branchement sur transformateur avec sing = 1, la différence
entre I teur avec une seule charge monophasée et I'erreur du comptepr avec

les charges-polyphas
des classes-2 et 3 respectivement.

s équilibrées ne doit pas excéder 2,5 % et 3,5 % pour les compteurs

NOTE ITconvient que 'essal de conformite au lableau /7 solt repete successivement sur chacun des ele ments de
mesure.
8.2 Limites des erreurs dues aux grandeurs d’influence

L’erreur additionnelle en pourcentage due aux grandeurs d’influence, dans les conditions de
référence de 8.5, ne doit pas dépasser pour chacune des classes, les limites données dans le
Tableau 8.
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The tests and test conditions given in IEC 62052-11 apply.

8.1

Limits of error due to variation of the current

When the meter is under the reference conditions given in 8.5, the percentage errors shall not
exceed the limits for the relevant accuracy class given in Tables 6 and 7.

Table 6 — Percentage error limits

Value of current

el

tll

sing
(inductive or
for dirgct connected for transformer operated capacitive) 3
meters meters /\
0,050, < /<011, 0,02 1, <1< 0,05 I, 1 2N N o
0,1lp £ 1< Ipax 0,05 I, < 1 < Ipay 1 N \1\2\\\0\ B +B,0
N
0,1 h<1<0,21, 0,051,<1<0,11, OV‘/ 12,5\ 1,0
0,2|lp £ 1 < Iax 0,1 I £ 1= Iay /\0(\5 S) 207 +B,0
0,2|lp £ 1< Ipax 01/</</ (ﬁz\o/ \) >25 1.0
Table 7 — Percentage error limits Iyp se m ers carrying a single-phase Iqad,
but with balanced polyp ase Itages\applied to voltage circuits)
Value of cur Percentage error limits
for meters of class
- (ind ctlve or
for dirgct connected L\L(yQ;Q'en(e op at&\ Capacitive) 2 3
meters ers
0,1 lbslslmax\/ 005 <l_ max 1 +3,0 +@,0
0.2[lp <1< Imax A 0, s\r{\%{x 0,5 +3,0 +§4,0
The differen¢e b the pergentage error when the meter is carrying a single-phage load
and a bal ase load at basic current /|, and sind = 1 for direct connected meters,
respecti urrent /, and sing = 1 for transformer operated meters, shall not [exceed
2,5 % @ of classes 2 and 3 respectively
NOTE \Vhenrtesting cgmpliance with Table 7, the test current should be applied to each measuring element in
sequence.
8.2 Limits of error due to influence quantities

The additional percentage error due to the change of influence quantities with respect to
reference conditions, as given in 8.5, shall not exceed the limits for the relevant accuracy
class given in Table 8.
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Tableau 8 — Grandeurs d'influence

Valeur de courant (charges équilibrées

sauf indications contraires) pour Coefficient moyen de

sing température %/K pour
Grandeur d’influence compteurs (inductif ou corrr:pteurs d(: c|apsse
a branchement alimentés par capacitif)
direct transformateurs 2 3
Variation de la 0,11y <1< lhax 0,05 I, <1< Iax 1 0,10 0,15
température ambiante 7) 0,2 1y <1< Iax 0,11, <1< hax 0,5 0,15 0,25

Limites des variations
d’erreur en pourcentage
pour compteurs de classe

2 3

Ecart de|tension
+10 % 1|2

0,05 fy < I < lay

0,1 Iy < 1< Iy

0,02 Iy < 1S Iay \( 1,0 2,0
0,05 I, < 1 < Iy 0 (hg 3,0

Ecart delfréquence
2 % 2)

0,05/ < /< Img

0,1 Iy < 1< Iy

X

1
BIP
0,02 Iy < 1< Iay 1 5 2,5
05 25 2,5

Composénte continue
dans le dircuit de courant
alternatif 3)

0,05 /I, < 1 < lpay
Jmax - 1 K 6,0 6,0
2 NV |

Induction magnétique
continue|d’origine
extérieure 4)

N
\/ 3,0 3,0

Induction magnétique
d’origine|extérieure
0,5mT 5

0
N
Iy D )\> 3,0 3,0

Champs |électro- N

magnétiques RF o \’7‘\ 1 3.0 3.0
Utilisation des 0,05/ \\0,0W 1 1,0 1,0
accessoires /’\

Perturbations conduites, w

induites par les champs Iy n 1 3,0 3,0
radioélegtriques

Transitoires électrigdes \

rapides ¢n salves Q<> K % \/ In 1 4,0 4,0
Immunitg aux ondes _ | 1 40 40

oscillatoires amorties(gf\

1) Pour|les domajnes, de\tensjon

pourgentage/son
Pour|lesalelrs inférl

2) Le pptnt d'e
bran¢ghem

3) Le byt de cet'essai n'e

Cet gssailne s’appli

dans|I’Anhexe A. Le facteur de distorsion de la tension doit étre inférieur a 1 %.

mand¢ pour I'écart de tension et I'écart de fréquence est I,

—)0-%/6‘1 -10 % et +10 % a +15 %, les limites de variation des |erreurs en
leurs données dans ce Tableau.

1 I'erreur du compteur peut varier entre +10 % et —100 %.
pour les cqmpteurs a

qu’un contréle de la saturation du capteur de courant.

pas aux compteurs alimentés par transformateurs. Les conditions d’essai sonf précisées

4) Les

OnaTtions o essalr SOt PreciSEes en 8.2-2-

5) Une induction magnétique d’origine extérieure de 0,5 mT, produite par un courant de méme fréquence que la
tension appliquée au compteur et dans les conditions les plus défavorables de phase et de direction, ne doit pas
entrainer une variation de I'erreur en pourcentage supérieure aux valeurs indiquées dans ce Tableau.

On doit obtenir I'induction magnétique requise en plagant le compteur au centre d’'une bobine circulaire de 1 m de
diamétre moyen, de section carrée, d’épaisseur radiale faible par rapport au diamétre et dont I'enroulement

correspond a 400 At.

6) Il s’agit d’'un accessoire placé dans le boitier du compteur, alimenté par intermittence, par exemple électroaimant
d’un élément indicateur a tarifs multiples.

Il est souhaitable que le raccordement du ou des dispositifs auxiliaires comporte un repérage indiquant
clairement le branchement correct ou un systéme de fiches non permutables.

7) Le coefficient moyen de température doit étre déterminé dans la plage entiére de fonctionnement. La plage de
température de fonctionnement doit étre divisée en tranches de 20 K. Le coefficient moyen de température doit
alors étre déterminé pour ces tranches, 10 K au-dessus et 10 K au-dessous du milieu de la tranche. Durant
I’essai la température ne doit en aucun cas étre hors de la plage de température de fonctionnement spécifiée.

8) Cet essai ne s’applique pas aux compteurs alimentés par transformateurs.
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Table 8 — Influence quantities

Value of current

Mean temperature

(balanced unless otherwise stated) sing coefficient %/K for meters
Influence quantity i (inductive or of class
for direct for transformer- capacitive)
connected meters | operated meters 2 3
Ambient temperature 0,1 Iy £ 1< Imax 0,05 I, <1< Ipax 1 0,10 0,15
o7y
variation 0,2 ly € 1 < Iopay 01 Iy <1< Ipnay 0.5 0,15 0,25

Limits of variation in
percentage error for
meters of class

ya— 3
Voltage yariation 0,05 Iy < 1 < Ipax 0,02 I, <1< Ipax 1 \( 1,0 2,0
+10 % 1|2
0,1 Iy < 1 < Iipax 0,05 Iy < I < Iay 05 (N 3,0
Frequengy variation 0,05 Iy < 1 < Ipax 0,02 I, <1< Ipax 1 5 2,5
12 % 2) /]
0,11y <1< lax 0,05 I < 1< Iax 08 2,5 2,5
DC compgonent in the Imax \ \/
current dircuit 3) T - { 6.0 6.0
2
Continudus magnetic Iy In ) \ 3,0 3,0
inductior] of external
origin 4) (\
Magnetid induction of Iy 1 \ V" 1 3,0 3,0
external prigin
0,5mT5S
Electromagnetic RF fields Iy N \I\ 1 3,0 3,0
Operatio’I-n of 0,05 I, 0,080 1 1,0 1,0
accessolfies 6) (\
Conducted disturbances, I, \)In 1 3,0 3,0
induced py radio-
frequencyy fields (\
Fast transient burst \Iy\ \ I, 1 4,0 4,0
Damped |oscillatory vave - \ In 1 4,0 4,0
immunity 8)
1) For the voltage ranges fro %vénd +10 % to +15 %, the limits of variation in percentagd errors are
threel times the values gi
Below 0,8 U, ary between +10 % and —100 %.
2) The lecom ge variation and frequency variation is I, for direct connected mdters and /n
for tr@n
3) The is tocheck for current sensor saturation only.
This |test doeg not apply ¥6 transformer-operated meters. The test conditions are specified in Annex A. The
distoftion factor<ef the vgltage shall be less than 1 %.
4) The fest,caonditions aré specified in 8.2.2.
5) A mdgnetic induction of external origin of 0,5 mT produced by a current of the same frequency as [that of the

voltage applied to the meter and under the most unfavourable conditions of phase and direction shall not cause a
variation in the percentage error of the meter exceeding the values shown in this Table.

The magnetic induction shall be obtained by placing the meter in the centre of a circular coil, 1 m in mean
diameter, of square section and of small radial thickness relative to the diameter, and having 400 At.

6) Such an accessory, when enclosed in the meter case, is energized intermittently, for example the electromagnet

of a multi-rate register.

It is preferable that the connection to the auxiliary device(s) is marked to indicate the correct method of
connection. If these connections are made by means of plugs and sockets, they should not be interchangeable.

7) The mean temperature coefficient shall be determined for the whole operating range. The operating temperature
range shall be divided into 20 K wide ranges. The mean temperature coefficient shall then be determined for
these ranges, by taking measurements10 K above and 10 K below the middle of the range. During the test, the
temperature shall be in no case outside the specified operating temperature range.

8) This test only applies to transformer-operated meters.
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Il convient que I’essai pour la variation due a une grandeur d’influence soit effectué indépen-
damment, avec toutes les autres grandeurs d’influence a leurs conditions de référence (voir

Tableau 11).

8.21 Essais d’influence de la composante continue dans le circuit courant

Les essais d’influence de la composante continue dans le circuit courant doive

nt étre

effectués avec le circuit selon la Figure A.1 ou avec d'autres équipements capables de
produire la forme d'onde requise, et la forme d'onde de courant doit correspondre a la

Figure A.2.

NOTE
valeurs 9

8.2.2 Induction magnétique continue d'origine extérjegure
L'inducti selon I'An
alimen{é en courant contlnu Ce champ magnet|qu igué a toutes les s

access
force m

83 E

Pour des essais,
conforr

8.3.1

Le conppteur doj
bornes

8.3.2

Lorsqu
le dispo¢sifi

Pour ¢

référence doit'€tte appliquée aux circuits de tension.

d'essai
pit pas

nexe B
urfaces
ur de la

nt étre

ée aux

ourant,

sion de

La durgenminimale de I'essai At doit étre

6
At = M [min] pour compteurs de classe 2
k mU, lhax

6
At = M [min] pour compteurs de classe 3
k mU, lhax
ou

k est le nombre d'impulsions émises par le dispositif de contréle du compteur en f
des kilovarheures (imp/kvarh);

m est le nombre d'éléments de mesure;

onction
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Tests for variation caused by influence quantities should be performed independently with all
other influence quantities at their reference conditions (see Table 11).

8.2.1 Tests of the influence of d.c. component in the current circuit

The tests of the influence of d.c. component in the current circuit shall be made with the
circuit shown in Figure A.1 or with other equipment able to generate the required wave-forms,
and the current wave-forms as shown in Figure A.2.

The variation in percentage error when the meter is subjected to the test wave-form given in
Figure A.2 and when it is subjected to the reference wave-form shall not exceed the limits of
variation given in Table 8.

NOTE The values given in the Figures are for 50 Hz only. For other frequencies the
accordingly.

adapted

8.2.2 |Continuous magnetic induction of external origin

The coptinuous magnetic induction may be obtained by using the electio ding to
Annex B, energized with a d.c. current. This magnetic fie{d sha essible
surfacgs of the meter when it is mounted as for norma N ) ¢ -motive
force applied shall be 1 000 At (ampere-turns).

8.3 Tlest of starting and no-load condition

For the
in 8.5 ¢

stated

8.3.1

The meter shall be furction S b meter
terming

8.3.2

meter S

For this
voltage

ference

The mipi

6
At = —w [min] for meters of class 2
k LA Un lmax
6
At = _300x107 [min] for meters of class 3

 kmU, Inax

where

k is the number of pulses emitted by the output device of the meter per kilovarhour
(imp/kvarh);

m is the number of measuring elements;
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n estlatension de référence en volts;

max ©st le courant maximal en ampéres.

NOTE Pour les compteurs a branchement sur transformateur avec caractéristiques primaires ou demi-primaires,
la constante k doit correspondre aux valeurs secondaires (tension et courant).

8.3.3 Démarrage

Le compteur doit démarrer et continuer a enregistrer pour les valeurs de courant de
démarrage (et dans le cas des compteurs polyphasés, avec une charge équilibrée) indiquées
dans le Tableau 9.

Tableau 9 — Courant de démarrage

Classe du compteur sin
Compteurs . . .
2 3 inductif su capacitif)
KON Y

A branchement direct 0,005 /,
Qllmentes par transformateurs 0.003 / 1
e courant

8.4 Constante du compteur

La reldtion entre Imformatlon du dispos t|f déx i i 'affi it |corres-
pondre

8.5 Condition d’essai de précisio

Pour legls essais des pres i T i les ¢onditions d’essai suivantes doivent étre
respeciées:

a) le ¢ompteur doit parties

normalemen

b) avnrt tout es dant le

temps nécessai
c) de plus, pour

Yableau 10 — Equilibre des tensions et courants

Classe du comrteur

Compteurs polyphasés
2 3
Chacune des tensions simples ou composées ne doit pas différer de la moyenne +1 % +1 %
des tensions correspondantes de plus de =0 =0
Chacun des courants dans les conducteurs ne doit pas différer de la moyenne +2 % +2 %

des courants de plus de

Les déphasages présentés par chacun de ces courants
avec la tension étoilée correspondante ne doivent pas différer entre eux, 2° 2°
quel que soit I'angle de déphasage, de plus de

d) les conditions de référence sont indiquées dans le Tableau 11;

e) pour les prescriptions relatives aux équipements d'étalonnage, voir la CEI 60736.
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n is the reference voltage in volts;

max 1S the maximum current in amperes.

NOTE For transformer-operated meters with primary or half-primary registers, the constant k shall correspond to

the secondary values (voltage and currents).

8.3.3 Starting

The meter shall start and continue to register at the starting current values (and in case of

polyphase meters, with balanced load) shown in Table 9.

Table 9 — Starting current

Direct cdnnection 0,005 /, 0,01 1,

Meters for Class of meter si
2 3 /\ 'nduw capagitive)
\ 1

Connection through current 0,003 / 0,005 \ \)
transformers n ¢

8.4 Meter constant

The relation between the test output¢and the
marking on the name-plate.

8.5 Accuracy test conditions
To test|the accuracy req

a) the|meter shall be
earthed shall

vith the

H to be

b) befpre any i hall have been energized for a time sufficient

to reach therm
c)

able 10 — Voltage and current balance

NS

Polyphase meters

Class of metqr

each other by more than

2 3

Each of the voltages between phase and neutral and between any two phases +1 9% +1 9
shall not differ from the average corresponding voltage by more than = =
Each of the currents in the conductors shall not differ from the average o o

+2 % +2 %
current by more than
The phase displacements of each of these currents from the corresponding
phase-to-neutral voltage, irrespective of the phase angle, shall not differ from 2° 2°

must be carefully adjusted to a high degree of symmetry.

NOTE When testing a polyphase var-hour meter, errors may arise if the testing method used and the meter
under test are differently affected by voltage and current unbalance. In such cases, the reference voltage

d) the reference conditions are given in Table 11;
e) for requirements regarding test stations, see IEC 60736.
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Tableau 11 — Conditions de référence

Tolérances admises
Grandeurs d'influence Valeurs de référence pour compteurs de classe

Température de référence ou, en I'absence

Température ambiante d'indication, 23 °C 1) +2 °C +2 °C
Tension Tension de référence +1,0 % +1,0 %
Fréquence Fréquence de référence 10,5 % 10,5 %
Ordre des phases L1-L2-1L3 - -
Déséquilibre des tensions toutes phases raccordées - -

F dis?orsion
Forme q'onde Tensions et courants sinusoidaux r@s

A\
Inductign magnétique continue
s . Nulle
d’origing extérieure
Wion ui ne
oqye pasne vaifiation

rreur relative

Inductign magnétique d’origine
extériedre a la fréquence de Induction magnétique nulle

référenge | 0,3 %

ais dans tous les fas

f\ }7 N inférieurs a 0,05 mf 2)
Champg électromagnétiques RF,

de 30 kHz 2 3 GHz Nulle U <1 V/m <1Y/m
Fonctiopnement des dispositifs Non-fonctidRnement des-dispositits—" _ ]
auxiliaines auxiliair

Perturbations conduites, induites \/

par les thamps radioélectriqueg/ N <1V <1|V
de 150 kHz a 80 MHz N

1) Si Igs essais sont effeftué < de la température de référence, y compifis les

toléfjances admises, les ppro-
prié|du compteur
2) La npéthode d'e
a) tment
nsion.
6 bhase
rde, il convient d’effectuer le contréle a 0,1 /, ou 0,05 /,, avec $in$ =
ing = 0,5 (inductif ou capacitif);
b) fdire trois mesures a 0,1 /,, ou 0,05 /, avec sing = 1; aprés chaque mesure

aux ckcuits de courant et de tension sont permutées de 120°, sans changer la
a plus grande des différences entre chacune des erreurs ainsi mesurges et

8.6 Interprétation des résultats de mesure

Certains résultats de mesure peuvent se trouver hors des limites indiquées dans les Tableaux 6
et 7 du fait des incertitudes de mesure et d’autres paramétres pouvant influencer les mesures.
Cependant, si un seul déplacement de I'axe des abscisses parallélement a lui-méme, d’une
valeur inférieure a celle qui est indiquée dans le Tableau 12, permet de ramener tous les
résultats de mesure a l'intérieur des limites indiquées dans les Tableaux 6 et 7, le type du
compteur doit étre considéré comme acceptable.

Tableau 12 — Interprétation des résultats de mesure

Classe du compteur
2 3

Déplacement admissible 1,0 1,0
de I'axe des abscisses (%)
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Table 11 — Reference conditions

Permissible tolerances

Influence quantity Reference value for meters of class
2 3
Ambient temperature Reference temperature or, in its +2 °C +2 °C
absence, 23 °C "
Voltage Reference voltage +1,0 % +1,0 %
Frequency Reference frequency 10,5 % 10,5 %
Phase sequence L1 -L2-L3 - -
Voltage unbalance All phases connected - -
Wgve-form Sinusoidal voltages DistortionfactorAdegs than:
Coptinuous magnetic induction of Equal to zero \—\ \ -
exfernal origin \

In value ch causes
x ion of errgr not
L . . greatér than
Malgnetic induction of external origin

Magnetic induction equal té.zero h
at {he reference frequency & 0.3% | 403 %
u

t should in any dase be
maller than 0,05mT 2)

Elgctromagnetic RF fields, Equal to zero \/ <1 V/m <fl V/m
30|kHz to 2 GHz .
Opgration of accessoires No peréf@}rng acéqssoir S ) - -

Cohducted disturbances, induced
by fradiofrequency fields, 150 kHz to

80|MHz <1V <1V

D1If the tests are mad an the reference temperature, including permissible
tolerances, the resul i the appropriate temperature coefficient of the
meter.

2)| The test consists of:
rors first with the meter normally connected to the mains

a) for a sipglexphas
and then er i e copnectiQns™Mo the current circuits as well as to the voltage circyits. Half

of the diffetepcebetw is the value of the variation of error. Because of the ynknown
phase of 9 Z e testghould be made at 0,1 /, resp. 0,05 /, at singp = 1 and 0,2] /, resp.
0,1/, atsi \ iye or cdpacitive);

b) for aking three measurements at 0,1 /, resp. 0,05 /, at sing = 1, after|each of
which thesconnectiornto the current circuits and to the voltage circuits are changed over 120° while
he phase s e is'mot altered. The greatest difference between each of the errors so determined
a i lue is the value of the variation of error.

8.6 Interpretation-6f test results

Certai i frrits—di i —owing to
uncertainties of measurements and other parameters capable of influencing the measure-
ments. However, if by one displacement of the zero line parallel to itself by no more than
the limits indicated in Table 12, all the test results are brought within the limits indicated in
Tables 6 and 7, the meter type shall be considered acceptable.

Table 12 — Interpretation of test results

Class of meter
2 3

Permissible displacement of 1,0 1,0
the zero line (%)
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Annexe A
(normative)

Schéma du circuit pour I’essai avec la composante continue

NOTE Les valeurs indiquées dans Figure A.2 sont valables pour 50 Hz seulement. Pour d’autres fréquences,
les valeurs sont a adapter conformément.

Compteur — 2 (\

R
étalon N
y ompteu pédance
source en‘ess I d'équilibrage

° ' %

o D Ry

v IEC 3034/02

doitétre £gale a I'impédance du compteur en essai afin d'assurer la précision

IE

NOTE 1
meétrolog

NOTE 2 impé i peut étre remplacée avantageusement par un compteur du méme fype que
celui en psgah

NOTE 3 iode -4 g ent doivent étre du méme type.
&quilibrage, une résistance additionnelle Rg peut étre introduite dans chaque partie.

NOTE 4
dix fois la valeur du compteur en essai.

Sa valeuf doit-étre "d'enyirg

Figure A.1 — Schéma du circuit d'essai pour redressement demi-période
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Annex A
(normative)

Test circuit diagram for d.c. component

NOTE The values given in Figure A.2 are for 50 Hz only. For other frequencies the values have to be adapted
accordingly.

Standard —————» /o
meter

M:ing

source 'mpedance

<
C

[ 2 L

e e

IEC 3048/02

~

Y

NOTE 1 | to the impedance of the equipment under test (EUT) to ensure
the meas

NOTE 2 ing i Quld most conveniently be a meter of the same type as the EUT.

NOTE 3| The rectifier diQdes)Shalle of the same type.

NOTE 4 improye e balanging condition an additional resistor Ry can be introduced in both paths. (Its value
should b M > the value of the EUT.

igure>A.1 — Test circuit diagram for half-wave rectification
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Essai a la composante continue et aux harmoniques pairs

1,5

Onde de courant

S
o

16,67 20,00

IEC 3039/02
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